
В период с 25.09- 29.09.2023 г. Проводилось выборочное анкетирование 

среди учащихся и их родителей по вопросам организации питания в 

Лицее на начало 2023-2024 учебного года 

 

 

АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

Лицее 9 

1 четверть 2023-2024 уч.год 

 
Анализ анкеты школьника (заполнялся вместе с родителями) 

 

 

Цель анкетирования: Выяснить уровень удовлетворенности 

учащимися и родителями Лицея санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашего Лицея. Опрошено: 

139 учащихся ( совместно с родителями). Были получены следующие результаты: 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

да нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой? 

112 8 19 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

123 2 14 

6  Наедаетесь ли ребенок в школе? 95 24 20 

7 Достаточно ли времени для приема пищи ? 129 10 - 

8 Нравится ли питание в  школьной столовой? 104 6 29 

9  Если не нравится, то почему? ( ответы разные, но чаще 

отмечают остывшую еду или то, 

что ребенок не ест то, или иное 

блюдо) 

   

10 Устраивает ли меню школьной столовой? 100 7 32 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

95 5 39 

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

Добавить оладьи, пельмени, больше 

овощей и фруктов, сосиски, 

выпечку, сок, йогурт 

 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

Организовать буфет 

Блюда на выбор 

Чаще давать картофельное пюре 

Безналичная форма оплаты 

 



Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой в большей степени удовлетворяют 

учащихся и их родителей . 

По первому вопросу 82 % родителей ответили, что их в целом 

удовлетворяет система организации питания в школьной столовой, у 15% 

родителей есть отдельные замечания и 3% не удовлетворены. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии лицейской столовой 

были получены следующие ответы: 91% ответили, что удовлетворены 

санитарным состоянием столовой, 8% удовлетворены частично, т.к. их дети 

озвучивают замечания. 

На вопрос: «Наедается ли ребенок  в школе?» 87% родителей ответили, 

что «да» в школе хорошо организовано питание, 13% хотели бы обозначить 

некоторые замечания.  

Среди предложений по изменению меню, чаще всего встречалось: 

добавить оладьи, организовать буфет, больше овощей и фруктов, сосиски, 

выпечку, сок, йогурт. 

Среди предложений по вопросу улучшения питания в школе: Убрать 

рассольник, чаще давать картофельное пюре, большие порции. 

 

Выводы и рекомендации. 

 

1.Организация питания в Лицее отвечает требованиям организации 

питания школьников  , на что утвердительно отвечают 97 % опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

Лицее  среди учащихся и родителей довольно мала. 

3. Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за санитарным состоянием обеденного зала и накрываемой посуды. 

 

 

                                       Отв. по питанию                             Смирнова Н.С 


